Az informatika szamitastudomanyi
alapjai gyakorlat

4. feladatsor



1. A kovetkezb tablazat egy nemdeterminisztikus automata
allapot atmenet relacidjat adja meg.

h = o o — |

Adjuk meg az alabbi allapothalmazokat:
a, 5(1,ab)
b, §*(1.abaab)



2. Elfogadja-e az alabbi nemdeterminisztikus automata a
kdvetkezd szavakat?

a. aba
b. abab

c. aaabbb




3. Rajzoljunk az alabbiakkal ekvivalens automatakat, melyek nem
tartalmaznak Uresszé-atmenetet. (A rajzokon A jel6li az
Uresszot.)




4. Konstrualjunk az alabbiakkal ekvivalens determinisztikus
automatakat.
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Regularis nyelv Regularis kifejezés
¢ N ?
{A} A
{a, b}* (a+b)*
laab}*{a, ab) (aab)*(a + ab)

({aa, bb} U lab, ba}{aa, bb}*{ab, ba})* (aa + bb + (ab + ba)(aa + bb)*(ab + ba))*



Adjunk meg minél rovidebb {a,b} feletti szavakat, amelyek
nincsenek benne az alabbi regularis kifejezések altal leirt
nyelvekben.

a. b*(ab)*a*
b. (a* + b*)(a* + b*)(a* + b*)
c. a*(baa®™)*b*

d. b*(a 4+ ba)*b*

Legyen r =a* 4+ b* s = ab* + ba* + b*a + (a*bh)* €s legyen
L(r) és L(s) az altaluk leirt két nyelv. Adjunk meg olyan {a,b}
feletti szavakat, amelyek

- benne vannak L(r)-ben, de nincsenek benne L(s)-ben

- benne vannak L(s)-ben, de nincsenek benne L(r)-ben

- benne vannak L(r)-ben és L(s)-ben is

- nincsenek benne L(r)-ben és L(s)-ben sem



7. Adjunk regularis kifejezéseket melyek az alabbi {a,b} abécé
feletti nyelveket irjak le.

a, Az 6sszes olyan sz6, ami pontosan két a-t tartalmaz.

b, Az 0sszes olyan sz6, ami legalabb két a-t tartalmaz.

c, Az 0sszes olyan sz0, ami nem végzédik ab-re.

d, Az 6sszes olyan sz0, ami nem kezd&dik és nem végzédik aa-val és
bb-vel sem.

e, Az 6sszes olyan sz6, ami nem tartalmazza aa-t mint részszot.

f, Az 06sszes olyan sz0, amiben az a-k szama paros.



